

**SOS**

## **Политехники, нужна помощь выпускнику ФАТ!**

**Около трех недель назад у Алексея Саматова обнаружили лейкоз, теперь его жизнь зависит от доноров.**

Сейчас молодой человек лежит в областной онкологической больнице, каждый день пациенту делают переливание крови, Алексей проходит курс химиотерапии. Вот только переливание крови нужно не обычное. Каждый день молодой человек нуждается в серьезной «порции» плазмы и тромбоцитов. Тромбоциты живут всего 4 дня, поэтому сейчас все родные и друзья Алексея находятся в поиске доноров. Нужны люди со 2-й группой крови, нужны каждый день.

Лечение осложняется тем, что на Волгоградской станции переливания крови сломался аппарат, который при заборе отделяет плазму. Если бы аппарат работал, для суточной дозы хватило бы одного донора, а так нужно взять кровь у пяти человек. Друзья находятся в постоянном поиске людей, готовых сдать кровь. А учитывая, что врачи еще многих отсеивают, кто приходит, каждый день им нужно отправлять на станцию 10 человек, готовых сдать кровь.

Сейчас молодой человек постоянно находится в больнице, через месяц у него должен родиться ребенок. Но пока у мужчины нет возможности быть рядом с супругой и семьей, каждый день он борется за свою жизнь.

Всем, кто хочет помочь Алексею поправиться, необходимо сдать кровь (2 группа) для А.И. Саматова в Волгоградском областном центре крови (Голубинская, 9 А). На все вопросы ответят по телефонам друзья и близкие Алексея:

**8-904-774-20-78 - Михаил;**

**8-987-651-56-00 - Елена.**